



Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020

Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de formare profesională adecvate nevoilor specifice

Contract POCU: 465/4/4/128038

Titlu proiectului: „VENUS – ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ!”

INFORMARE

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova continuă implementarea în calitate de partener local al **Agenției Naționale pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați**, proiectului „VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!” până la data de **04.09.2023**.

Proiectul are ca *obiectiv general, îmbunătățirea și dezvoltarea măsurilor și serviciilor sociale în scopul prevenirii și combaterii violenței domestice la nivel național*. În acest sens a fost *creată și dezvoltată o rețea națională de locuințe protejate, grupuri de suport și consiliere vocațională în scopul implementării unui program național de protecție a victimelor violenței domestice*.

Astfel, în acord cu obiectivul general al proiectului, la nivelul DGASPC Prahova, funcționează un serviciu social de tip **Locuință Protejată, un Cabinet de Consiliere Vocațională și Grup de Suport pentru victimele violenței domestice**.

În cadrul **Locuinței Protejate** este asigurată găzduirea victimelor violenței domestice pe o perioadă de maxim 12 luni. Victimele violenței domestice beneficiază în cadrul locuinței protejate de găzduire, consiliere psihologică dar și de oportunități de orientare și integrare/reintegrare profesională, toate acestea având ca scop asigurarea securității personale și a independenței financiare și economice.

Cabinetul de consiliere vocațională și Grupul de suport furnizează servicii atât pentru persoanele găzduite în locuința protejată, cât și pentru alte victime ale violenței domestice din comunitate. Grupul de suport este susținut prin ședințe de consiliere psihologică săptămânale cu victimele, asigurând suportul necesar. Cabinetul de consiliere vocațională organizează ședințe individuale cu beneficiarele și furnizează servicii de sprijin vocațional și orientare profesională pentru facilitarea inserției / reinserției acestor victime pe piața muncii.

Toate aceste măsuri sunt implementate în cadrul **proiectului ”VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!”** și vin în sprijinul adaptării la o viață independentă activă, precum și reabilitarea și reinserția socială a tuturor persoanelor care au fost/sunt victime ale violenței domestice.

Persoanele interesate pot să apeleze nr. de tel.: 0731336870, Monica Oprea - Responsabil Servicii Sociale proiect VENUS; 0786530427, Andreea Zamfir - Psiholog Grup Suport proiect VENUS; 0723421797, Denisa Vendrami – consilier vocațional proiect VENUS. De asemenea, pentru informații suplimentare - site-ul DGASPC PH www.dgaspcph.ro - secțiunea Proiecte.

**DIRECTOR EXECUTIV,
BOCIOACĂ ALEXANDRU ION**